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МЕТОДИ ПІДВИЩЕННЯ КОНВЕРСІЇ В ЕЛЕКТРОННІЙ 

КОМЕРЦІЇ ЧЕРЕЗ ІНТЕРАКТИВНУ ВІЗУАЛІЗАЦІЮ 

ПЕРСОНАЛІЗОВАНИХ ТОВАРІВ 
 
Електронна комерція активно розвивається, а персоналізація 

товарів стає одним із ключових чинників підвищення продажів. Для 

індивідуалізованої продукції характерна суттєва кількість відмов, що 

пов’язано з невизначеністю покупця щодо кінцевого вигляду виробу. 

Середній рівень конверсії в e-commerce становить 2-4 % [1], але для 

персоналізації цей показник зазвичай нижчий. Дослідження UX 

підтверджують, що інтерактивна взаємодія з товаром зменшує бар’єри 

прийняття рішення та підсилює довіру до бренду [4]. 
У межах роботи створено інструмент інтерактивної візуалізації, 

що дає змогу користувачеві завантажувати власні зображення, 

редагувати їх (масштаб, позиція, ротація) та переглядати результат у 

режимі реального часу. Алгоритми автоматичного позиціонування 

оптимізують розміщення зображення відповідно до пропорцій виробу. 

Система підтримує перегляд з різних кутів, що підвищує реалістичність 

моделі та наближає процес до огляду фізичного товару [2]. Завдяки 

адаптивному дизайну інструмент коректно працює на мобільних 

пристроях, які формують понад 60 % трафіку [1]. 
Для оцінки ефективності проведено A/B-тестування. Контрольна 

версія інтерфейсу показала конверсію 2,5 %, тоді як варіант із 

інтерактивною візуалізацією - 3,5-3,6 %, що становить зростання на 

близько 40 % [3]. Також зафіксовано зменшення показника відмов на 27 

% та збільшення часу взаємодії з товаром на 32 %. Підвищення 

конверсії узгоджується з попередніми дослідженнями щодо впливу 

візуальних інструментів і рекомендованих систем на поведінку 

споживачів [4]. 
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Рисунок 1 – Динаміка зміни коефіцієнта позитивної реакції 

(R⁺F) зі зростанням рівня впливу [4] 
 
Отримані результати свідчать, що інтерактивна візуалізація 

персоналізованої продукції є ефективним засобом збільшення продажів 

та покращення користувацького досвіду. Подальший розвиток системи 

може включати AR-функціонал, автоматичний аналіз якості зображень 

і розширення підтримки 3D-моделей. 
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